

围绕主题不放松 学深悟透下真功

全区司法行政戒毒系统深入推进主题教育落地落实

呼和浩特讯 第一批“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,全区司法行政戒毒系统高度重视,迅速行动,确保主题教育落地落实。

周密部署,高标准高质量启动。戒毒系统第一时间传达学习,第一时间动员部署,确定主题教育实施方案和工作安排,高标准、高质量地启动主题教育,教育引导党员民警始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,凝聚攻坚克难、干事创业的强大精神力量。6月12日,戒毒管理局印发了主题教育实施方案,连续召开常委会、党员领导干部会议、党员大会、支部会议,全面启动直属戒毒系统的主题教育。6月13日,五原戒毒所党委印发方案,对主题教育标明了“时间表”和“路线图”。随后,图牧吉戒毒所、女子戒毒所、赛罕戒毒所、鄂尔多斯戒毒所,相继召开动员部署会,制定实施方案,第一

时间对传达学习和贯彻落实作出具体安排,做到不偏向、不漏项,不虚化、不泛化,确保党中央决策部署不折不扣落地落实。

学深悟透,营造浓厚学习氛围。在主题教育中,各戒毒单位纷纷采取了党委理论学习中心组学习、举办读书班、专题讲座、民警论坛等形式。大家静下心来读原著、学原文、悟原理,并围绕守初心、担使命、找差距、抓落实开展深入研讨。戒毒管理局党委坚持高标准、严要求,带头举办读书班,通过交流研讨、专题辅导、集体自学、个人自学等多种方式,扎实开展集中学习研讨,推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走,努力做到学思用贯通、知信行统一。赛罕戒毒所举办了为期3天的读书班和为期2天的交流学习,将马善祥、牛玉儒等同志先进事迹作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材,对

照初心使命、对照先进典型找差距。图牧吉戒毒所积极组织党员民警到“五一”大会旧址接受革命传统教育;五原戒毒所开展学习研讨的同时,组织全体民警到戒毒历史博物馆举行“践行初心和使命”专题党日活动。大家纷纷表示,通过回顾光荣历史,让思想受到了深刻洗礼;女子戒毒所将主题教育与戒毒工作深度融合,积极开展“智慧戒毒”试点工作。

目标清晰,推动主题教育见到实效。各戒毒单位在开展主题教育时,坚持目标导向和问题导向相结合,把问题导向贯穿主题教育全过程,奔着问题去,带着问题学,聚焦问题查,对照问题改,推动主题教育见到成效。戒毒管理局把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实具体化,局党委提出认真学习研讨、深入开展调研、讲好专题党课等9项重点工作。

图牧吉戒毒所、五原戒毒所、女子戒毒所、赛罕戒毒所、鄂尔多斯戒毒所在主题教育启动之初就紧紧扭住问题导向,围绕“推进统一戒毒模式、规范化建设、科学戒治、智慧戒毒、打造‘四化’干警队伍”等列出第一批问题,推动党员民警带着问题学习思考、围绕问题交流研讨、针对问题整改落实。

当前,主题教育正在戒毒系统深入开展。广大党员民警纷纷表示,一定牢记初心使命,坚定信仰信念,矢志砥砺奋斗,走好新时代的长征路。

(全强)



优化营商环境 提升服务水平

包头讯 近日,包头市政府新闻办公室召开新闻发布会,包头市自然资源局局长李兰维就该局深化“放管服”改革、优化营商环境工作进行相关发布并答记者问。

据了解,包头市自然资源局针对包头市工程建设项目审批中,规划、国土部门分设时不同程度存在的审批慢、多头跑、来回跑等突出问题,通过机构重构、流程再造、精简审批要件、推行网上审批等举措,努力构建自然资源部门科学、便捷、高效的工程建设项目审批和服务体系。同时,积极推进“互联网+不动产登记”建设工作,建成了“一网通”、“一单清”、“一窗收”、“一站办”的不动产登记新模式,95%的业务实现了“免预约、即来即办”。与此同时,该局本着聚焦问题、务实管用的原则,出台了《包头市自然资源领域促进民营经济高质量发展的实施意见》,大力优化营商环境,促进民营经济高质量发展。(肖明)

召开护路联防会议 巩固齐抓共管格局

本报讯(记者张璋 通讯员陈宝)近日,巴彦淖尔市铁路护路联防工作会议召开。会议传达了学习了全区铁路护路联防工作会议精神,总结了2018年全市护路联防工作,并对2019年护路联防重点任务进行了部署。

2018年,该市各级护路联防组织以防范铁路沿线治安风险为核心,通过强化队伍建设,严格责任标准考核,深化安全风险意识,发挥群防群治综合治理优势,加强路外安全隐患排查整治,有效防范和化解了涉及铁路运输安全的各类风险,取得了明显成效。会议指出,全市各级铁路护路联防组织要清醒地认识当前铁路护路联防工作面临的新形势、新任务,进一步强化护路责任、完善护路措施,确保管内铁路安全畅通。

重温入党誓词 唱响爱国歌曲

呼和浩特讯 6月29日,呼和浩特市公安局赛罕区分局大学西路派出所与党建共建单位——水利部牧区科学研究所携手,共同派员来到大青山红色文化公园,开展了以“守初心、担使命,找差距、抓落实”为主题的党日活动。

大学西路派出所教导员带领全体人员,在党旗下郑重地举起右手,重温入党誓词。之后,大学西路派出所党支部成员和水利部牧区科学研究所党支部成员一起合唱了《我和我的祖国》,庆祝中华人民共和国成立70周年。通过本次主题党日活动,全体党员回顾了党的光荣历史,强化了党性修养,自觉以共产党人“牢记初心和使命”的精神,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,为新时代中国特色社会主义伟大胜利贡献自己的力量。(李冰雁 赵军霞)

走进教育科普基地 学习防毒禁毒知识



本报讯(记者李亮 通讯员郭慧 王源)近日,鄂尔多斯市东胜区禁毒办组织东胜区禁毒委各成员单位干部、职工等200余人,在罕台镇鄂尔多斯市毒品预防教育科普基地,举办了丰富多彩的禁毒宣传活动。

活动现场,东胜区禁毒办组织现场人员,有序地观看了“健康人生、绿色无毒”扫黑除恶、毒品教育宣传展,并参观了鄂尔多斯市毒品预防教育科普基地,让群众尤其是青少年

进一步认清毒品的危害性,增强抵制毒品、远离毒品、打击毒品的意识和能力。在毒品预防教育科普基地工作人员的讲解下,大家通过观看实物、图片、模型及视频等方式,生动直观地了解了毒品的种类和形态。活动结束后,大家纷纷表示,在今后的生活中,一定会时刻保持警惕,远离毒品、珍爱生命,并向同事、家人宣传相关知识,让大家都树立起防毒禁毒意识。

扫黑恶治枪爆

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市磴口县公安局在富源广场开展了扫黑除恶专项斗争及打击整治枪爆违法犯罪集中宣传活动。

在宣传活动中,各部门民警通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向群众宣传相关法律法规,并借助典型案例,介绍涉黑涉恶具体行为,讲解存放枪支和涉爆物品的危害性,展示了公安机关严厉打击涉黑涉恶、涉枪涉爆违法犯罪的决心和态度,同时向辖区群众公布举报电话,积极引导广大

两手抓掀热潮

群众提供线索,踊跃检举、揭发涉黑涉恶、涉枪涉爆等违法犯罪行为。

通过开展此次集中宣传活动,进一步调动了人民群众广泛参与扫黑除恶专项斗争和缉枪治爆工作的热情,大大提升了辖区居民对公安机关扫黑除恶、缉枪治爆工作的知晓率,形成了强大的舆论氛围,为今后扫黑除恶专项斗争、缉枪治爆工作顺利开展打下了坚实基础,为新中国成立70周年大庆系列活动的开展保驾护航。(赵志璞)

深入企业查隐患

锡尼讯 结合当前正在开展的全市公安机关道路交通安全“防风险、防事故、保畅通、保安全、保大庆”专项行动及《全市危险化学品道路运输专项整治工作》,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队督察中队民警联合各中队源头管理民警,共同深入辖区危化品企业,开展安全隐患大排查。

民警首先检查了危化品运输车辆驾驶人及押运员的相关证件,重点检查了危化品运输车辆的罐体检验日期、轮胎磨损、灭火器检

严把运输安全关

验日期及紧急切断阀安装情况。随后查看了危化品运输企业对车辆驾驶人的安全教育情况,以及车辆GPS动态监控设备安装使用情况,切实落实企业安全生产主体责任。最后,民警查看了全市危化品运输车辆监管平台在企业的安装与运行情况,督促企业全面安装应用软件,实现对危化品车辆运输的全过程监管。同时,鼓励危化品企业对存在的涉黑涉恶线索及时进行举报,切实保障人民群众的生命财产安全。(康小东)

警示教育筑防线 廉洁自律绷紧弦

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院邀请东胜区纪委监委李婉慧,为全体干警上了一堂以“以身边事教育身边人”为主题的廉政警示教育课。

课堂上,李婉慧运用大量真实的典型案例,通过以案说法、以案释纪、以案施教,对检察干警如何从自身做起,提高拒腐防变的能力提出了新要求,告诫每位干警要坚定理想信念,严于律己、慎独慎初,切实筑牢拒腐防变的思想防线。

该院党组书记、检察长王治录指出,全体干警要以案明纪、引以为鉴,切实把思想行动自觉融入到全面从严治党的大环境中,真正做到在法治轨道上用权,在社会监督下工作,使主动接受监督、依法公正规范行使职权成为全体检察人员的良好习惯,维护好检察机关的良好形象。(张贵祥 刘洋)

盖房引发邻里反目 民警调解和好如初

本报讯(记者张璋 通讯员张万里)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局乌加河派出所接到群众报警称,辖区有两家村民因为盖房打起来了。

接警后,民警迅速赶到现场,只见两个男子扭打在一起,难解难分。民警立即上前制止,并将其二人带回所内做进一步调查。民警经过询问得知,村民刘某和李某是邻居,刘某准备盖新凉房和院墙,一切准备妥当,但在推地基的时候,邻居李某觉得刘某所推的根基占用了他家的地片,便将刘某在根基上的砖头踢倒在地上,阻止刘某继续盖房。两人在争执过程中引发厮打。

民警了解到,刘某盖房之前未提前通知李某,李某由此心生不满,才与其发生争吵。刘某得知这一情况后,也认识到自己确实没有考虑周全,在民警的劝说调解下,双方最终握手言和。

交通宣传防患未然 安全意识常驻心间

呼和浩特讯 为进一步增强滴滴网约车驾驶人的交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,近日,呼和浩特市公安局交通管理支队特勤大队组织3名辅警走进滴滴出行科技有限公司呼和浩特分公司,为200余名滴滴驾驶人开展交通安全教育宣传活动。

活动中,辅警李金虹通过分析讲解案例、开展知识问答以及回答驾驶人疑问等方式,向大家普及交通安全法律法规和安全知识,使在座的滴滴驾驶人对交通违法行为的危害性有了直观认识,强化了司机朋友们遵守交通安全的规则意识。驾驶人员纷纷表示,今后会进一步紧绷安全弦,自觉遵守道路交通安全法规,共同维护良好的道路交通秩序。(韩冰 霍学妍)